: é Correction DM contraction Texte 2

QCM1:ACD

A) Vrai : La premiére partie constitue une introduction. Elle introduit I'article et son contenu : elle présente les notions
qui vont étre abordées par la suite.

B) Faux : cf. C

C) Vrai : Les quatre paragraphes de développement sont :

Le comportement des medecins par rapport au dépistage organisé

Le comportement des femmes par rapport au dépistage organise

La nécessité d’impliquer les médecins dans le programme

Le besoin, pour les femmes, d’'une communication « humaine »

D) Faux : Le dernier paragraphe résume l'article et en reprend les grandes notions pour conclure. J'ai enlevé le terme
de pour conclure pour ne pas trop vous facilitez la tache.

E) Faux

QCM2:B

A) Faux : Sachant que nous avons une introduction, 4 paragraphes de développement et une conclusion : Nous
pouvons imaginer une structure avec 6 éléments séparés comme dans I'item B. Cet item est faux car il n’y a pas
guatre parties dans ce texte de méme taille permettant une organisation de type 2-2-2-2

B) Vrai : L’article contient approximativement 820 mots. Il faut le résumer en 82 mots. Pour cette question, on
considere qu’une « phrase type » comporte 10 mots : on a donc 82/10 = 8 |l faut donc construire 8 phrases. En
fonction du volume des parties et apres lecture, il faut constater que :

-L’introduction est grande et contient beaucoup d’informations donc deux phrases semblent correct

- la partie : « Le comportement des medecins par rapport au dépistage organisé » est courte et comporte peu
d’éléments important : 1 phrases suffit

- la partie «Le comportement des femmes par rapport au dépistage organise » est plus longue et comporte plus
d’éléments important : 2 phrases semble mieux

- la partie « La nécessité d’'impliquer les médecins dans le programme » est trés courte et comporte peu d’éléments
important: 1 phrase suffit

- la quatriéme partie « Le besoin, pour les femmes, d’'une communication « humaine »» est courte et contient des
guelques informations importantes : ici aussi 1 phrase semble correcte

- La conclusion peut étre résumer en 1 phrase aussi

Ici, la bonne répartition étaitdonc2-1-2-1-1-1

Pour vous aider a répondre a cette question, vous pouvez évaluer le volume de chaque partie puis jauger la
répartition en fonction des éléments/notions important(e)s a inclure dans votre contraction.

C) Faux : cf. B

D) Faux : cf. B

E) Faux

QCM3: E

A) Faux

B) Faux

C) Faux

D) Faux

E) Vrai : Aucune des parties de l'article n’est a négliger pour la construction de l'article. Pour vous aider a répondre
a cette question, vous pouvez relever les informations importantes en lien avec |’article. Si vous n’en trouvez
pas dans une partie : c’est, seulement a ce moment-la, que vous serez en mesure de la supprimer de votre
contraction.

QCM4:D

A) Faux : Cette phrase est directement repris dans une partie du texte, cela peut nous aiguiller sur le fait quelle ne
correspond pas a I'ensemble du texte mais seulement a une partie. De plus nous n‘avons méme pas le terme de
cancer du seins dans cette phrase ce n’est donc pas celle qui résume le mieux la totalité de ce texte;

B) Faux : Cette phrase est encore une fois repris telquel du texte et celle-ci n’aborde pas le role des Médecins, ni du
dépistage organise.

C) Faux : Cette phrase aborde la notion de campagnes de communication mais on ne sait pas la pathologie don’t y
s’agit, ni le role des Médecins.

D) Vrai : Cette phrase résume le mieux l'article en entier car celle-ci reprend tous les éléments du titre de l'article. De
plus toutes les parties sont comprises dans cette phrase :
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« L’étude qualitative auprés des femmes et des médecins au sujet de l'information sur le dépistage organisé du
cancer du sein vise a évaluer , la difficulté : d’'implication des médecin et

En rouge le titre, en vert cela correspond a la partie « LE BESOIN, POUR LES FEMMES, D’UNE COMMUNICATION «
HUMAINE ». La partie en bleu correspond a la partie sur le comportement des médecins et la nécessité d’impliquer

les médecins. Et celle en orange a la partie sur le comportement des femmes.
E) Faux

QCM5:C

A) Faux : « plusieurs dizaines de milliers de nouveaux cas par an, ’Assurance Maladie » sont des détails
B) Faux : « provoque plusieurs milliers de déces, dépistage organisé » sont des détails

C) Vrai

D) Faux : « dépistage organisé I’Assurance Maladie, contextes locaux, » sont des détails

E) Faux

QCM6:C

A) Faux : cette phrase comporte tous les éléments de l'item A du QCM précedent qui était faux
B) Faux : cette phrase comporte tous les éléments de 'item B du QCM précedent qui était faux
C) Vrai

D) Faux : cette phrase comporte tous les éléments de I'item D du QCM précedent qui était faux
E) Faux

QCM 7 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 8 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : ceci est un détail, en effet cela n’a pas beaucoup d’importance quand on regarde I'article dans sa globalité
ni méme dans cette partie

D) Vrai

E) Faux

QCM9: ABC

A) Vrai : Voici la partie du texte qui répond a cette question : « plusieurs freins subsistent a I'intégration des femmes
dans le programme organisé. Le premier est la peur du résultat positif et de I’aprés diagnostic. Le deuxiéeme est le fait
de « se sentir en bonne santé » au moment de l'invitation par les structures de gestion. Le troisieme est le fait d’étre
déja dépisté dans le cadre du dépistage individuel. »

B) Vrai : voir item A

C) Vrai : voir item A

D) Faux : Voici la partie du texte qui montre que cet item ainsi que le E sont faux : « Inversement, les éléments
favorisant la démarche des femmes sont : la peur « panique » d’avoir la maladie, la sensibilisation exercée par
I’entourage et le fait de recevoir un courrier personnalisé. Le choix de réaliser une mammographie appartient aux

femmes, mais, pour ce faire, il faut leur donner une information compléte, compréhensible, pertinente et de qualité.
E) Faux

QCM10: BCD

A) Faux : Les éléments données sont importants et non des détails

B) Vrai

C) Vrai : Ces deux phrases font environs 26 cases/mots donc sachant que cette partie faisait 280 mots c’est bien
moins de 10%

D) Vrai

E) Faux

QOCM11: A

A) Vrai : Cette phrase comporte les éléments du titre de la partie donc elle le résume tres bien
B) Faux : les messages ne le sont pas toujours compris d’ou la nécessité d’impliquer les médecins
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C) Faux : il faut faire des visites systématiques
D) Faux
E) Faux

QCM12: AD

A) Vrai : C’est indiqué dans le titre et dans la partie

B) Faux : C’est un détail

C) Faux

D) Vrai : La participation dans la durée s’averent indispensable donc il faut le dire
E) Faux

QCM13: A

A) Vrai : Dans le QCM précédent nous avons dit les concept clé et cette phrase est la plus compléte.

B) Faux : Dans cette phrase il y a beaucoup de chiffre, cela peut nous éclairer sur le fait que ce n’était pas celle a
sélectionner

C) Faux : Dans cette phrase il manque beaucoup d’éléments importants donc ce n’était pas elle non plus

D) Faux : Dans cette phrase il manque aussi des éléments importants et il y a des détails inutiles tel que message
dénué de statistiques

E) Faux

QOCM14:B

A) Faux : Il faut bien s0r la prendre ne compte !

B) Vrai : Vous avez dut le repérer lors des premiers QCM concernant la structures du texte

C) Faux : Il y a un espace et un alinéa entre les deux pour indiquer le fait que cette partie doit etre considérer comme
un paragraphe de conclusion a distinguer

D) Faux : Une conclusion résume la totalité du texte et pas seulement la 4eme partie de développement

E) Faux

QOCM 15: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux : Tous ces items sont des idées a retenir pour faire la conclusion
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